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Rechizite si materiale permise: pPiX cu cerneala albastra, creion, rigla, radiera.

Instructiuni pentru candidat:

- Citeste cu atentie fiecare item si efectueaza operatiile solicitate.
Lucreaza independent.

Iti dorim mult succes!

Numele si prenumele evaluatorului: Punctaj total:




Annexe
(a —b)(a+ b) = a? — b?
(a —b)? = a®? — 2ab + b?
(a + b)? = a? + 2ab + b?
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Nr. Item Score
1 Complétez dans la case, indiquée ci-dessous, de sorte que la proposition obtenue soit L
" | vraie. 0
) 21 3 . 3
“Sia=—-7+6¢e b= P alors la valeur du produit a - b est
le nombre ”?
5 Le dessin a coté représente le triangle ABC, ou L
" | m(24) = m(«B) = 60° et BC =5 cm. Ecrivez C 0
dans la case, indiquée ci-dessous, le périmetre du 3
triangle ABC.
PABC = cm. 4 B
3. | Dans une chambre il y a un climatiseur. Le dessin a coté L
représente le graphe de dépendance fonctionnelle entre 0
la température T (exprimée en °C) de l'air dans la 3
chambre et le temps t (exprimée en heures) de
fonctionnement du climatiseur.
En utilisant le dessin, écrivez dans la case, indiquée
ci-dessous, un nombre naturel de sorte que la
proposition obtenue soit vraie.
“La température de l'air dans la chambre sera 20°C ———t
o} 1 t, heures
apres heures de fonctionnement du climatiseur.”
L’organisme d'un enfant a besoin de 800 mg de calcium par jour. Un verre de lait
4, : . . . P L
contient 280 mg de calcium. Déterminez quel pourcentage de la norme quotidienne de 0
calcium contient un verre du lait. 1
Solution:
2
3
4

Réponse:




Mont la valeur de I’ i Vs Vs est un nombre rationnel L
ontrez € 1a valeur de I expression - .
que la valeu pressio /5 3443 0
Solution: 1
2
3
4
Réponse:
Soit A l'ensemble des solutions réelles de 1'équation 3x2 + 5x — 2 = 0. Déterminez L
1
I'ensemble A \ {—3; 5}. 2
Solution: 2
3
4
Réponse:
Dans un rectangle, la diagonale est de 6 cm et forme avec une des c6té un angle de 30°. L
Déterminez I’aire du rectangle. 0
Solution: 1
2
3
4
5

Réponse:




Dans un panier il y a 3 fois moins de poires que de pommes. La différence entre le

8. nombre de pommes et le nombre de poires est égal a 16. Déterminez combien de I6
pommes et combien de poires il y a dans le panier. 1
Solution:

2

3

4

5
Réponse:

g, | Soitlafonction f:R - R, f(x) = —5x + 6. Déterminez toutes les valeurs entiéres | |
positives de x, pour lesquelles la valeur de la fonction f est plus grande que —4-. 0
Solution: 1

2
3
4
5
Réponse: x €
Huit boules métalliques de 3 cm de rayon ont été fondues et transformes en une seule
10. . . L
boule. Déterminez la longueur du rayon de la boule obtenue. 0
Solution: 1
2
3
4

Réponse:




1 , (1 X242\  X+1 .

11. | Soit I’expression E(X) = (X+2 + X2—4) e Montrez que E(X) = X, pour |6
chaque X € R\ {—2;—1;2}. 1
Solution: 2

3

4

5

6
Réponse:

1o | Soit la fonction f:R - R, f(x) = x% 4+ 2mx + m? — 2m. Déterminez les L
valeurs réelles de m, de fagon que (1) = 5 et I’abscisse de sommet de la parabole, que 0
est la représentation graphique de la fonction f, est un nombre positif. 1
Solution: 2

3
4

Réponse:




